
 

 

[2/9/2014 9:27:31 PM] Oaa Yaak: uh 

[2/9/2014 9:28:12 PM] Oaa Yaak: When we last left our protagonoids, they had reached the third 

floor of In Halen's Castle. 

[2/9/2014 9:28:43 PM] Oaa Yaak: There was a Whomp and a quiz, but it couldn't have been at a 

worse time. So business as usual. 

[2/9/2014 9:29:03 PM] Oaa Yaak: Y'all had ascended a staircase and utilized Heal and Save 

Blocks. 

[2/9/2014 9:29:16 PM] Oaa Yaak: Sir Abram the knight and Pidenski the peg. knight are with 

you. 

[2/9/2014 9:29:47 PM] Oaa Yaak: There's a doorway through which you can only assume is to be 

found In Halen, the monster king. 

[2/9/2014 9:29:50 PM] Oaa Yaak: After all, it's his castle. 

[2/9/2014 9:29:57 PM] Oaa Yaak: And there have been tremors coming from there. 

[2/9/2014 9:30:02 PM] Oaa Yaak: Something big is in there, anyway. 

[2/9/2014 9:30:15 PM] K.V. Eightlex: Miles checks his bag, taking a quick inventory and 

mentally preparing himself for the fight to come. 

[2/9/2014 9:30:24 PM] Oaa Yaak: You don't know what he looks like, but the Whomp quiz 

probably revealed a few facts about him, I forget which. 

[2/9/2014 9:30:41 PM] Oaa Yaak: Behind the castle is a star-shaped crater where he supposedly 

fell from the sky... 

[2/9/2014 9:30:44 PM] Oaa Yaak: Anywhom. 

[2/9/2014 9:30:52 PM] Oaa Yaak: Abram and Pidenski head through the door. 

[2/9/2014 9:31:04 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I am making noodles. 

Just so you know) 

[2/9/2014 9:31:06 PM] Oaa Yaak: Well, doorway. It's pretty much just a hole. 

[2/9/2014 9:31:13 PM] Oaa Yaak: (Nood) 

[2/9/2014 9:31:20 PM] K.V. Eightlex: Miles leads the floating Levan through the hole behind 

Abram and Pidenski. 

[2/9/2014 9:31:54 PM] K.V. Eightlex: (man, I really should've bathroomed and grabbed some 

food before we started this.) 

[2/9/2014 9:31:56 PM] Oaa Yaak: Just to acknowledge that there was supposed to be a puzzle, 

we'll put some buttons in the next room. There are four on the ground, two on the ceiling. 

[2/9/2014 9:32:06 PM] Oaa Yaak: (You can bathroom. I just did =P ) 

[2/9/2014 9:32:12 PM] Oaa Yaak: I'll go on flavoring. 

[2/9/2014 9:32:42 PM] Oaa Yaak: Abram "Well, I believe the solution here is obvious." 

[2/9/2014 9:32:48 PM] Oaa Yaak: He stands on one of the buttons. 

[2/9/2014 9:32:52 PM] Oaa Yaak: It sinks down. 

[2/9/2014 9:33:05 PM] K.V. Eightlex: "Wait, if the quiz guy was only supposed to let one of us 

through, why are there six buttons?" 

[2/9/2014 9:33:29 PM] Oaa Yaak: Another tremor goes off from the next room. 

[2/9/2014 9:33:36 PM] Princess Jay: Jay goes forth and stands on the button, "It was probably a 

trick question all along." 

[2/9/2014 9:34:08 PM] Oaa Yaak: Pidenski flies circles around the ceiling before eventually 

going up to one of the ceiling buttons and pressing it upward with his head. 

[2/9/2014 9:34:29 PM] Oaa Yaak: Miles has the Winged Sandals, and Levan has the ability to 



 

 

turn everyone into flying raccoons. 

[2/9/2014 9:34:54 PM] K.V. Eightlex: Miles flies up to the ceiling and presses the second button 

with his hands. 

[2/9/2014 9:35:06 PM] K.V. Eightlex: (going to bathroom and food now brb) 

[2/9/2014 9:35:10 PM] Oaa Yaak: I should note that I've clarified my multitarget/partner unit 

rules such that in battle, multitarget healing and buffing done by you guys won't hit Abram and 

Pidenski, and ones done by them won't hit you 

[2/9/2014 9:35:16 PM] Oaa Yaak: outside of battle, you could probably include them. 

[2/9/2014 9:35:50 PM] Oaa Yaak: The two ceiling buttons are pressed, and Jay and Abram stand 

on two of the floor ones 

╯[2/9/2014 9:35:51 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I walk over and stand atop one of 

the remaining buttons 

[2/9/2014 9:36:01 PM] Oaa Yaak: Rammen joins the line... 

[2/9/2014 9:36:20 PM] Oaa Yaak: The smell of noodles wafts through Levan's screen into the 

game world. 

[2/9/2014 9:36:42 PM] Oaa Yaak: A couple more tremors go off from the next room. 

[2/9/2014 9:36:46 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "They're beef flavor 

this time." 

[2/9/2014 9:36:59 PM] Oaa Yaak: And another. 

[2/9/2014 9:38:18 PM] K.V. Eightlex: (back) 

[2/9/2014 9:38:39 PM] Oaa Yaak: Once again, make sure you know all your items and abilities 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters 

[2/9/2014 9:39:03 PM] Oaa Yaak: The last button waits for Levan to float down onto it. 

[2/9/2014 9:39:23 PM] Oaa Yaak: These are all rock buttons, but this last one is kind of ravioli-

shaped. 

[2/9/2014 9:40:07 PM] Oaa Yaak: As always, Abram and Pidenski's faces are hidden by their 

helmets. 

[2/9/2014 9:40:37 PM] Oaa Yaak: It's a little dusty in here... 

[2/9/2014 9:40:50 PM] Oaa Yaak: You can't really hear any noise from outside. 

[2/9/2014 9:41:13 PM] Oaa Yaak: Slowly, due to random quantum physics events, Levan drifts 

toward the last button. 

[2/9/2014 9:41:57 PM] Oaa Yaak: She stops above it, floating just a little bit. 

[2/9/2014 9:42:17 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "I'm here... oh. What's 

this?" 

[2/9/2014 9:42:34 PM] Oaa Yaak: Descend onto the button? 

[2/9/2014 9:42:51 PM] Oaa Yaak: Well, it's 9:42, so I'll call it a yes. 

[2/9/2014 9:43:03 PM] Oaa Yaak: Levan slowly un-floatifies... 

[2/9/2014 9:43:38 PM] Oaa Yaak: As the last button is pressed, stone doors slam shut in the 

doorway you came through, and a different set open on the wall in front of you. 

[2/9/2014 9:43:54 PM] Oaa Yaak: The buttons clicked, so you can assume this setup will remain 

if you get off them. 

[2/9/2014 9:44:03 PM] Oaa Yaak: Abram steps off, and this is confirmed. 

[2/9/2014 9:44:10 PM] Oaa Yaak: He looks up at Pidenski. 

[2/9/2014 9:44:20 PM] Oaa Yaak: Pidenski is kinda looking the other way. 

[2/9/2014 9:44:29 PM] Oaa Yaak: After a moment he notices Abram and flies down. 



 

 

[2/9/2014 9:44:38 PM] Oaa Yaak: Abram "Ahem, well..." 

[2/9/2014 9:44:46 PM] Oaa Yaak: Abram "Shall we sally forth?" 

[2/9/2014 9:45:16 PM] K.V. Eightlex: Miles drops down to the floor, landing deftly. 

[2/9/2014 9:45:25 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan does a thing. 

[2/9/2014 9:45:40 PM] Oaa Yaak: Rammen and Jay still with us? 

[2/9/2014 9:46:04 PM] Princess Jay: (Yes) 

╯[2/9/2014 9:46:08 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Let's do this," I say. 

[2/9/2014 9:46:19 PM] Oaa Yaak: The party and partners enter the doorway. 

[2/9/2014 9:46:21 PM] Princess Jay: "Ready to go." Jay says. 

[2/9/2014 9:46:34 PM] Oaa Yaak: The next room is large and high-ceilinged. 

[2/9/2014 9:46:39 PM] Oaa Yaak: Standing in the middle... 

[2/9/2014 9:48:14 PM] Oaa Yaak: Is a large, white, round, squishy-looking thing with beady 

little black eyes, black boots, and a dot of a mouth. Seeing you, he opens his mouth to almost the 

full size of his body, revealing endless rows of super-sharp teeth and a long, flailing tongue. He 

roars, and as he does so, stringy bits of his skin kind of rear up in anger. 

[2/9/2014 9:48:16 PM] Oaa Yaak: http://oi62.tinypic.com/oau3o5.jpg 

[2/9/2014 9:48:38 PM] K.V. Eightlex: (god) 

[2/9/2014 9:48:40 PM] K.V. Eightlex: (fucking) 

[2/9/2014 9:48:43 PM] K.V. Eightlex: (DAMMIT) 

[2/9/2014 9:48:49 PM] K.V. Eightlex: (I AM SO ANGRY AT MYSELF RIGHT NOW) 

[2/9/2014 9:48:59 PM] Oaa Yaak: In Halen initiates battle mode! 

[2/9/2014 9:49:05 PM] K.V. Eightlex: (I am such a fucking idiot) 

[2/9/2014 9:49:17 PM] Oaa Yaak: Boss battles begin on the Enemy Phase! 

[2/9/2014 9:49:37 PM] K.V. Eightlex: Miles pulls his goggles down over his eyes. He senses he 

might need the eye protection. 

[2/9/2014 9:50:24 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan thinks about 

eating noodles. 

[2/9/2014 9:50:24 PM] Oaa Yaak: He roars again... 

[2/9/2014 9:50:58 PM] Oaa Yaak: (Oh, but your support bonuses activate...) 

[2/9/2014 9:51:15 PM] Oaa Yaak: Hold on, lemme add those stats. 

[2/9/2014 9:53:25 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 65/65, VP 40/40, MP 5/5, Attack +2 (1), Magic +2 

(2), Brain +2 (1) 

Levan~ HP 45/45, VP 60/60, MP 5/5, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Brain +2 (1) 

Miles~ HP 50/50, VP 15/15, MP 45/45, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Brain +2 (1) 

Rammen~ HP 50/50, VP 40/40, MP 20/20, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Brain +2 (1) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5, Magic +3 (1), Brain +3 (1) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 35/35, MP 5/5, Magic +3 (1), Brain +3 (1) 

 

vs. 

 

In Halen~ ??? 

[2/9/2014 9:54:47 PM] Oaa Yaak: In Halen shapeshifts his arm into a giant axe and slashes at 

Levan for 10 damage! 

[2/9/2014 9:55:19 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "Oh FUCK no, I've had 



 

 

ENOUGH with axes. Enough. Enough with axes." 

[2/9/2014 9:55:28 PM] Oaa Yaak: Player Phase 

[2/9/2014 9:56:05 PM] Oaa Yaak: Remember that Jay can talk to monsters and I think Rammen 

still has the Bestiary 

[2/9/2014 9:56:28 PM] K.V. Eightlex: Miles rubs his gloved hands together as if to warm them, 

then focuses intently. 

[2/9/2014 9:56:34 PM] K.V. Eightlex: Miles uses PK Dark Step on himself! 

[2/9/2014 9:56:42 PM] Oaa Yaak: Miles becomes Dodgy! 

[2/9/2014 9:57:03 PM] K.V. Eightlex: "I'm more use to you guys alive, hopefully this'll do some 

good." 

[2/9/201 ╯4 9:57:09 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I look up In Halen in the Bestiary! 

[2/9/2014 9:57:10 PM] Oaa Yaak: You're also flying since you have the sandals equipped. 

╯[2/9/2014 9:58:12 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Well guys, here's the Monster 

King In Halen. And what a beast!" 

[2/9/2014 9:58:16 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): I dunno if it would 

have been any use raising everyone's Attack since we already have it raised right now but no 

one's attacking this turn, ehh, let me think a second 

╯[2/9/2014 9:58:39 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "He has the power to shape shift, 

like we saw with the axe hand. Who knows what else he can change into!" 

╯[2/9/2014 9:59:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "200 HP, 200 VP, 5 MP, 3 Atk, 3 

Mag, 0 Def, 3 Bra" 

╯[2/9/2014 9:59:20 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "He's really good outside of 

combat too." 

[2/9/2014 9:59:49 PM] K.V. Eightlex: "Two-!" 

╯[2/9/2014 10:00:29 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...but anyway, he can change his 

arms into different weapons, which will work against us if we have a weapon weak to it. Still, he 

doesn't have anything equipped, so it won't work the other way around." 

[2/9/2014 10:00:56 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "THAT REALLY 

FUCKING HURT I'M GONNA EXPLODE" 

╯[2/9/2014 10:01:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Geezus, they list a lot of things 

that he can do! Firebreathing, ice attacks, play lead guitar in a rock band, cook a five-star meal - 

he can even perform a killer magic show!" 

[2/9/20 ╯14 10:02:03 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "He can even suck us up and 

copy our abilities on top of that! Man, he's super-cool AND super dangerous!" 

╯[2/9/2014 10:02:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Rumor has it he's even got an 

attack so powerful, it can wipe enemies out instantly! Although it doesn't seem like the toll is that 

high..." 

╯[2/9/2014 10:03:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "He's got a resistance to 

everything except Fire attacks, which he's apparently weak to along with sound-based attacks." 

╯[2/9/2014 10:03:53 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "We won't be able to beat him 

instantly or Time Freeze him. Apparently he's imbued with a mystic aura that prevents such 

things!" 



 

 

[2/9/2014 10:04:04 PM] K.V. Eightlex: "Looks like you'll have another chance to use that Flame 

Lance, eh, Levan?" 

[2/9/2014 10:05:38 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "Yes--yes!! Yesssss" 

[2/9/2014 10:06:01 PM] K.V. Eightlex: "Not to mention your family sword, Jay. Time for some 

payback." 

[2/9/2014 10:06:15 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan attacks! 

[2/9/2014 10:06:21 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): with the flame lance, 

[2/9/2014 10:06:23 PM] Oaa Yaak: Abram "A king among monsters in name and in might! Let 

us fell the beast and become legends!" 

[2/9/2014 10:06:31 PM] Oaa Yaak: Levan uses the Flame Lance for... 

╯[2/9/2014 10:06:39 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh hey, there's some extra stuff 

about attacks! His Axe and Fire attacks do 10 dge, Ice does 8, and his Sword attack hits 5 times 

for 3 dge apiece." 

[2/9/2014 10:07:10 PM] Oaa Yaak: 1x2+1 = 3 +2 = 5 +2 = 7 

[2/9/2014 10:07:23 PM] Oaa Yaak: (2 for the Magic +2 and 2 for the weakness) 

[2/9/2014 10:07:46 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan shouts 

something in incomprehensible Spanish 

[2/9/2014 10:08:37 PM] Oaa Yaak: In Halen roars in pain as the Flame Lance burns his 

marshmallowy flesh! 

[2/9/2014 10:08:51 PM] Oaa Yaak: His flesh seems to stitch itself up a bit. 

[2/9/2014 10:09:02 PM] Oaa Yaak: It seems like his skin is alive. More than usual, anyway. 

[2/9/2014 10:09:12 PM] Princess Jay: I suppse Jay will use his flame sword. 

[2/9/2014 10:09:25 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 65/65, VP 40/40, MP 5/5, Attack +2 (1), Magic +2 

(2), Brain +2 (1) 

Levan~ HP 35/45, VP 60/60, MP 5/5, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Brain +2 (1) 

Miles~ HP 50/50, VP 12/15, MP 45/45, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Brain +2 (1), Dodgy (3) 

Rammen~ HP 50/50, VP 40/40, MP 20/20, Attack +2 (1), Magic +2 (2), Brain +2 (1) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5, Magic +3 (1), Brain +3 (1) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 35/35, MP 5/5, Magic +3 (1), Brain +3 (1) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 193/200, VP 200/200, MP 5/5 

[2/9/2014 10:09:34 PM] Oaa Yaak: Regular attack or Jaggermonsta? 

[2/9/2014 10:10:09 PM] Oaa Yaak: Jay grips his Lava Sword... 

[2/9/2014 10:11:36 PM] Oaa Yaak: Well, I'll assume regular 

[2/9/2014 10:11:54 PM] Oaa Yaak: Jay slashes at him and sears his crawling skin some more! 

[2/9/2014 10:12:00 PM] Oaa Yaak: (For 9 damage) 

[2/9/2014 10:12:06 PM] Oaa Yaak: Partner Phase 

[2/9/2014 10:12:16 PM] Princess Jay: Yeah, regular. 

[2/9/2014 10:12:19 PM] Oaa Yaak: OH, OH 

[2/9/2014 10:12:27 PM] Oaa Yaak: I'M NOT FORGETTING THIS TIME 

[2/9/2014 10:12:39 PM] Oaa Yaak: Rammen takes 1 damage from the Sticky Barb! 

[2/9/2014 10: ╯12:59 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (oh yeah, that's a thing) 



 

 

[2/9/2014 10:13:06 PM | Edited 10:13:13 PM] K.V. Eightlex: (I forgot about that damn thing.) 

[2/9/2014 10:13:43 PM] Oaa Yaak: Abram "Pidenski!" 

[2/9/2014 10:13:51 PM] Oaa Yaak: Abram uses Falling Star! 

[2/9/2014 10:14:01 PM] Oaa Yaak: Pidenski flies Abram above In Halen and drops him! 

[2/9/2014 10:14:12 PM] Oaa Yaak: He uses a Silver Lance for... 

[2/9/2014 10:14:53 PM] Oaa Yaak: 15 damage! 

[2/9/2014 10:15:42 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I am paying attention 

to this and also playing FE6) 

[2/9/2014 10:15:48 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (It's a miracle) 

[2/9/2014 10:15:56 PM] Oaa Yaak: I'm taking longer than usual because I'm actually accounting 

for everything... 

[2/9/2014 10:15:59 PM] Oaa Yaak: Pidenski... 

[2/9/2014 10:16:40 PM] Oaa Yaak: Oh wait, Falling Star did 18 because Attack +3! 

[2/9/2014 10:17:12 PM] K.V. Eightlex: (oh, the irony) 

[2/9/2014 10:17:35 PM] Oaa Yaak: Pidenski uses Dual Duel! 

[2/9/2014 10:17:56 PM] Oaa Yaak: Abram tosses Pidenski his Silver Lance, and Pidenski 

swoops in and strikes with it AND his Flame Lance simultaneously! 

[2/9/2014 10:17:58 PM] Oaa Yaak: For a combined... 

[2/9/2014 10:18:11 PM] Oaa Yaak: 11 + 12 = 23 damage! 

[2/9/2014 10:18:26 PM] Oaa Yaak: You guys are slacking. 

[2/9/2014 10:18:54 PM] Oaa Yaak: In Halen roars furiously. 

[2/9/2014 10:18:57 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Excuse me there are 

lots of preparations to be made 

[2/9/2014 10:19:06 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): lol 

[2/9/2014 10:19:07 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase 

[2/9/2014 10:19:20 PM] Oaa Yaak: In Halen looks pissed at Abram and Pidenski. 

[2/9/2014 10:19:23 PM] K.V. Eightlex: (Abram and Pidenski have quite the leg up on us, too, 

let's not forget.) 

[2/9/2014 10:19:28 PM] Oaa Yaak: He opens his mouth wide and begins inhaling air. 

[2/9/2014 10:19:42 PM] Oaa Yaak: He inhales Abram and Pidenski whole! 

[2/9/2014 10:19:48 PM] Oaa Yaak: Abram "Ahhhhh--!" 

[2/9/2014 10:19:56 PM] Oaa Yaak: In Halen swallows. 

[2/9/2014 10:19:58 PM] Oaa Yaak: ... 

[2/9/2014 10:20:01 PM] Oaa Yaak: They don't come back out. 

[2/9/2014 1 ╯0:20:14 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "ABRAM!! PIDENSKI!!" 

[2/9/2014 10:20:17 PM] Oaa Yaak: Also, before that, In Halen was healed by 1 HP due to his 

Leftovers. 

[2/9/2014 10:20:43 PM] K.V. Eightlex: "WHAT?!" 

[2/9/2014 10:20:57 PM] K.V. Eightlex: "DAMMIT!" 

[2/9/2014 10:21:27 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 65/65, VP 40/40, MP 5/5, Magic +2 (1), 

Levan~ HP 35/45, VP 60/60, MP 5/5, Magic +2 (1), 

Miles~ HP 50/50, VP 12/15, MP 45/45, Magic +2 (1), Dodgy (2) 

Rammen~ HP 49/50, VP 40/40, MP 20/20, Magic +2 (1) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 18/20, MP 5/5, Swallowed 



 

 

Pidenski~ HP 35/35, VP 31/35, MP 5/5, Swallowed 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 144/200, VP 200/200, MP 5/5 

[2/9/2014 10:21:37 PM] Oaa Yaak: Player Phase 

[2/9/2014 10:21:45 PM] Oaa Yaak: Rammen is hurt by Sticky Barb 

[2/9/2014 10:21:50 PM] K.V. Eightlex: Miles reaches into his bag. 

[2/9/2014 10:22:04 PM] K.V. Eightlex: "I am not dealing with this CRAP today!" 

[2/9/2014 10:22:12 PM] K.V. Eightlex: Miles flashes the Bolganone Card! 

[2/9/2014 10:22:28 PM] Oaa Yaak: Miles uses the card to cast Bolganone! 

[2/9/2014 10:22:38 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (ahhh fe10 memories) 

[2/9/2014 10:22:52 PM] Oaa Yaak: The card disappears... 

[2/9/2014 10:23:37 PM] Oaa Yaak: 2x2 +4 +2 + 2 

[2/9/2014 10:23:51 PM] Oaa Yaak: 12? 

[2/9/2014 10:24:01 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (yes ) 

[2/ ╯9/2014 10:24:06 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (double yes) 

[2/9/2014 10:24:16 PM] Oaa Yaak: Wait, did I say that the card spells have MP costs or not? 

[2/9/2014 10:24:25 PM] K.V. Eightlex: (I believe not) 

[2/9/2014 10:24:34 PM] Oaa Yaak: I'll go with that cuz it's funner. 

[2/9/2014 10:24:37 PM] Oaa Yaak: So no MP lost 

[2/9/2014 10:24:40 PM] Oaa Yaak: 12 damage! 

[2/9/2014 10:24:41 PM] Oaa Yaak: And... 

[2/9/2014 10:24:48 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan's gonna raise 

everyone's Attack  dasdasdad 

[2/9/2014 10:25:00 PM] Oaa Yaak: Miles is enveloped by a red aura... 

[2/9/2014 10:25:07 PM] Oaa Yaak: Miles transforms into Fire Miles! 

[2/9/2014 10:25:35 PM] Oaa Yaak: Levan uses Vigorizamos! 

[2/9/2014 10:25:44 PM] Oaa Yaak: Everyone is vigorized! 

[2/9/2014 10:25:58 PM] Oaa Yaak: Well... since VP stands for vigor... you're attackized. 

[2/9/2014 10:26:09 PM] K.V. Eightlex: Miles examines himself. "Heh. Cool." 

[2/9/2014 10:26:23 PM] K.V. Eightlex: (Does this make my arrows Firey too?) 

[2/9/2014 10:26:32 PM] K.V. Eightlex: (since I'm, y'know, on fire.) 

╯[2/9/2014 10:26:43 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh I'm gonna pay you back 

double for swallowing our friends, monster king!" I say, Psyching myself Up!! 

[2/9/2014 10:27:03 PM] Oaa Yaak: (I think it only works for unarmed attacks... lemme check if 

it affects melee weapons...) 

[2/9/2014 10:27:29 PM] Oaa Yaak: Rammen uses PK Psych Up! 

[2/9/2014 10:28:22 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 65/65, VP 40/40, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 

(1), 

Levan~ HP 35/45, VP 51/60, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 (1), 

Miles~ FHP 5/5, HP 50/50, VP 12/15, MP 45/45, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Dodgy (2) 

Rammen~ HP 48/50, VP 37/40, MP 20/20, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +2 (3) 

[2/9/2014 10:28:35 PM] Oaa Yaak: Jay remains. 

[2/9/2014 10:28:43 PM] Oaa Yaak: In Halen~ HP 132/200, VP 200/200, MP 5/5 



 

 

[2/9/2014 10:28:47 PM] Oaa Yaak: Er 

[2/9/2014 10:28:51 PM] Oaa Yaak: he used some VP 

[2/9/2014 10:29:38 PM] Princess Jay: Use Jaggermonsta, also assume all attacks from here on in 

will be with a flame sword. 

[2/9/2014 10:29:45 PM] Princess Jay: *lava 

[2/9/2014 10:29:46 PM] Princess Jay: whooops 

[2/9/2014 10:30:01 PM] Oaa Yaak: Time to roast some marshmallows! 

[2/9/2014 10:30:42 PM] Oaa Yaak: 2 x2 +1 = 5 x2 = 10 +3 = 13 + 2 = 15 

[2/9/2014 10:31:05 PM] Oaa Yaak: and... 

[2/9/2014 10:31:08 PM] Oaa Yaak: he's Burned! 

[2/9/2014 10:31:40 PM] K.V. Eightlex: "Yeah! Torch the friggin' thing and don't look back!" 

[2/9/2014 10:32:06 PM] K.V. Eightlex: Apparently watching a gigantic monster chow down on 

his childhood hero has awakened the bloodlust in Miles. 

[2/9/2014 10:32:51 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): The only thing Levan 

can really think about is food. 

[2/9/2014 10:33:10 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase, In Halen is healed by 1 HP due to his 

Leftovers... 

[2/9/2014 10:33:13 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 65/65, VP 40/40, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 

(1), 

Levan~ HP 35/45, VP 51/60, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 (1), 

Miles~ FHP 5/5, HP 50/50, VP 12/15, MP 45/45, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Dodgy (2) 

Rammen~ HP 48/50, VP 37/40, MP 20/20, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +2 (3) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 118/200, VP 195/200, MP 5/5, Burn (3) 

[2/9/2014 10:33:35 PM] Oaa Yaak: He roars again. 

[2/9/2014 10:33:38 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (We need some boss 

battle music) 

╯[2/9/2014 10:34:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I'M ON IT) 

[2/9/2014 10:34:07 PM] K.V. Eightlex: (http://www.youtube.com/watch?v=nrFxsy6OQ9U) 

[2/9/2014 10:34:20 PM] K.V. Eightlex: (*Sonic voice* you're too slowww) 

[2/9/2014 10:34:30 PM] K.V. Eightlex: (plus I was already listening to the Scott Pilgrim OST) 

[2/9/2014 10:34:45 PM] Oaa Yaak: And on that note, In Halen shifts one hand into a microphone 

and one into a guitar, and rocks out! 

╯[2/9/2014 10:34:53 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (don't even remind me, my 

computer is literally crawling these days) 

[2/9/2014 10:35:24 PM] K.V. Eightlex: (is it bad that I could actually listen to this for half an 

hour?) 

[2/9/2014 10:35:24 PM] Oaa Yaak: Everyone has 1 Defense except Miles, right? 

[2/9/2014 10:35:29 PM] Oaa Yaak: Did anyone have armor? 

[2/9/2014 10:35:31 PM] K.V. Eightlex: (I believe so.) 

[2/9/2014 10:35:51 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (no it's not bad, I 

listened to the new leaf 4am music for a whole hour once) 

[2/9/2014 10:35:52 PM] K.V. Eightlex: (I have a Priest Robe that's still got 18 of it's 60 hit 



 

 

points left.) 

[2/9/2014 10:36:07 PM] Oaa Yaak: So Miles takes 6 damage and the rest of you take 5 

[2/9/2014 10:36:20 PM] Oaa Yaak: and also, a Dischord appears out of In Halen's mouth! 

[2/9/2014 10:36:29 PM] Oaa Yaak: That was the evil music note thing. 

[2/9/2014 10:36:40 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "oooOOOHHH 

NOOOOO" 

[2/9/2014 10:36:43 PM] Oaa Yaak: My cousin actually made that up as a Paper Mario enemy 

like a billion years ago. 

[2/9/2014 10:36:45 PM] K.V. Eightlex: "Ugh, I forgot about those things." 

[2/9/2014 10:37:02 PM] Oaa Yaak: I guess in Paper Mario it would not go until the next turn, so 

you have time to kill it. 

[2/9/2014 10:37:16 PM] Oaa Yaak: So Player Phase, Rammen is hurt by Sticky Barb... 

[2/9/2014 10:37:37 PM] K.V. Eightlex: (where did we land on Fire Arrows?) 

[2/9/2014 10:37:40 PM] Princess Jay: Jaggermonsta again. 

[2/9/2014 10:37:48 PM] Oaa Yaak: Oh, well, Miles de-powers from that hit anyway. 

╯[2/9/2014 10:37:49 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I ready my fingers to snap. 

[2/9 ╯/2014 10:38:02 PM | Edited 10:38:09 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Time to 

make me a smore." 

[2/9/2014 10:38:02 PM] Oaa Yaak: Except Dodgy... 

[2/9/2014 10:38:11 PM] Oaa Yaak: Nope, he hit. 

[2/9/2014 10:38:16 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (a amore) 

╯[2/9/2014 10:38:24 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (fucking autocorrect) 

╯[2/9/2014 10:38:32 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I snap my fingers and unleash 

PK Fire Beta!! 

[2/9/2014 10:38:35 PM] Oaa Yaak: In attacking, In Halen was hurt by his Burn... 

[2/9/2014 10:38:39 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (i have italian stuck in 

my head now) 

╯[2/9/2014 10:38:47 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (ONE JOB, AUTOCORRECT, 

ONE FUCKING JOB) 

[2/9/2014 10:38:56 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I love you typo) 

╯[2/9/2014 10:39:13 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (also 

http://www.youtube.com/watch?v=0wLoirmq8MU the boss music I thought of) 

[2/9/2014 10:39:28 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (ARORA WINS) 

[2/9/2014 10:39:31 PM] K.V. Eightlex: (I wanted to go with something off-the-wall but fitting) 

[2/9/2014 10:39:41 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 60/65, VP 36/40, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 30/45, VP 51/60, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Miles~ HP 50/50, VP 12/15, MP 45/45, Attack +3 (2), Dodgy (1) 

Rammen~ HP 42/50, VP 37/40, MP 20/20, Attack +3 (2), Brain +2 (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 116/200, VP 190/200, MP 5/5, Burn (2) 

[2/9/2014 10:40:03 PM] Oaa Yaak: A dual physical and mental fire attack by Jay and Rammen... 

[2/9/2014 10:40:13 PM] Oaa Yaak: well, Jag did 15 last time, so I'll assume that 



 

 

[2/9/2014 10:40:20 PM] Oaa Yaak: Fire Beta... 

╯[2/9/2014 10:40:39 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (with Brain +2, just as a 

reminder) 

[2/9/2014 10:40:46 PM] Oaa Yaak: 2 x2 +2 = 6 +2 = 8 +2 = 10 

[2/9/2014 10:41:05 PM] Oaa Yaak: a total of 25 between you! 

[2/9/2014 10:41:10 PM] Oaa Yaak: Anyone want to top that? 

[2/9/2014 10:41:28 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan attacks with 

flame lance! 

[2/9/2014 10:41:58 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): 

(http://www.youtube.com/watch?v=noPWFI8CulY I've been listening to this...) 

[2/9/2014 10:42:28 PM] Oaa Yaak: Levan strikes his golden brown spot for however much it 

did... well now you don't have a Magic boost... 

[2/9/2014 10:42:30 PM] K.V. Eightlex: (I've done about all I can do damage-wise with that 

Bolganone Card, unless I get reeeeaaaally lucky..) 

[2/9/2014 10:42:41 PM] Oaa Yaak: 1x2 +1 = 3 +2 = 5 

[2/9/2014 10:42:58 PM] K.V. Eightlex: Miles takes two of his arrows in hand, gripping them 

tightly. 

[2/9/2014 10:43:02 PM] Oaa Yaak: He's down to 86 HP already! 

[2/9/2014 10:43:06 PM] K.V. Eightlex: "Dear Gods, let this work." 

[2/9/2014 10:43:15 PM] K.V. Eightlex: Miles casts Imbue on the two arrows! 

[2/9/2014 10:43:49 PM] Oaa Yaak: Looks like Thunder. 

[2/9/2014 10:44:10 PM] K.V. Eightlex: Miles starts shaking so badly he nearly snaps the arrows 

at the shaft. 

[2/9/2014 10:44:26 PM] K.V. Eightlex: "Must have the worst luck in the world.." 

[2/9/2014 10:44:33 PM] K.V. Eightlex: He replaces them in his quiver. 

[2/9/2014 10:45:00 PM] Oaa Yaak: Uh, I guess everyone went. 

[2/9/2014 10:45:03 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase! 

[2/9/2014 10:45:08 PM] Oaa Yaak: In Halen roars again! 

[2/9/2014 10:45:14 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "What if my entire 

soundtrack was just a bunch of Bemani songs?" 

[2/9/2014 10:46:04 PM] K.V. Eightlex: Miles is slightly confused by Levan's musings, still 

frustrated at the Thunder arrows sitting uselessly in his quiver. 

[2/9/2014 10:46:05 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): 

(http://www.youtube.com/watch?v=-nw8eEALX90) 

[2/9/2014 10:46:25 PM] Oaa Yaak: He gets healed by Leftovers... 

[2/9/2014 10:46:30 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "Miles, maybe they'll 

come in use at another time?" 

[2/9/2014 10:47:07 PM] Oaa Yaak: In Halen flaps his stubby arms and lifts into the air! 

[2/9/2014 10:47:13 PM] Oaa Yaak: He slowly flies above Miles! 

[2/9/2014 10:47:27 PM] Oaa Yaak: He transforms into a giant stone statue and falls on top of 

Miles! 

[2/9/2014 10:47:33 PM] Oaa Yaak: For 18 damage! 

[2/9/2014 10:47:42 PM] Oaa Yaak: He's hurt by his Burn. 

[2/9/2014 10:48:04 PM] Oaa Yaak: No Dodgy. 

[2/9/2014 10:48:20 PM] K.V. Eightlex: Miles falls to the ground, crushed underneath the In 



 

 

Halen statue's weight. 

[2/9/2014 10:48:25 PM] K.V. Eightlex: "Nngh-!" 

[2/9/2014 10:48:46 PM] Oaa Yaak: He transforms back, of course. 

[2/9/2014 10:48:47 PM] K.V. Eightlex: "Jesus Tapdancing CHRIST that hurts.." 

[2/9/2014 10:48:59 PM] Oaa Yaak: Player Phase, Rammen is hurt by Sticky Barb... 

[2/9/2014 10:49:15 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 60/65, VP 32/40, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Levan~ HP 30/45, VP 51/60, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 40/45, Attack +3 (1), Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 41/50, VP 34/40, MP 20/20, Attack +3 (1), Brain +2 (1) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 85/200, VP 190/200, MP 5/5, Burn (1) 

[2/9/2014 10:49:16 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "I wonder what Jesus 

tapdancing would be like..." 

[2/9/2014 10:49:19 PM] Princess Jay: Jaggermonsta yes. 

[2/9/2014 10:49:22 PM] K.V. Eightlex: "The spell doesn't-" *cough* "-work that way, Lev. The 

magic'll dissipate as soon as the battle's over." 

[2/9/2014 10:49:46 PM] Oaa Yaak: Jay goes in for another strike. 

[2/9/2014 10:49:46 PM] K.V. Eightlex: Miles reaches into his bag again. 

[2/9/2014 10:49:53 PM] K.V. Eightlex: "Oh, I nearly forgot about this..." 

[2/9/2014 10:49:54 PM] Oaa Yaak: I guess it's still 15? 

[2/9/2014 10:49:59 PM] K.V. Eightlex: He pulls out the Army Flower. 

[2/9/2014 10:50:06 PM] K.V. Eightlex: "Time to see what this little baby can do." 

[2/9/2014 10:50:08 PM] Oaa Yaak: He's re-Burned... 

[2/9/2014 10:50:10 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (what do levan's items 

do?) 

[2/9/2014 10:50:16 PM] Oaa Yaak: The Army Flower shines in Miles' hand. 

[2/9/2014 10:50:29 PM] Oaa Yaak: Levan begins to look at her items, but suddenly everyone is 

compelled to attack! 

[2/9/2014 10:50:38 PM] Oaa Yaak: Er, lemme check how this works again 

[2/9/2014 10:51:36 PM] Oaa Yaak: Okay, so, Miles and Rammen attack twice, Jay and Levan 

attack four times... 

[2/9/2014 10:51:57 PM] Oaa Yaak: (This is almost certainly the rest of his HP but let me make 

sure) 

[2/9/2014 10:52:12 PM] K.V. Eightlex: (does that mean I win for sheer damage dealt?) 

[2/9/2014 10:52:32 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): 

(http://www.youtube.com/watch?v=O829ixaxurQ) 

[2/9/2014 10:53:19 PM] Oaa Yaak: Did you just use the gloves to cast Imbue? 

[2/9/2014 10:53:58 PM | Edited 10:54:07 PM] K.V. Eightlex: (yeah) 

[2/9/2014 10:54:10 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (Notes 

 

~Currently wearing a Witch's Hat for decorative purposes) 

[2/9/2014 10:54:18 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I FORGOT ABOUT 

THAT) 



 

 

[2/9/2014 10:54:23 PM] K.V. Eightlex: (hehehehehe so did I) 

[2/9/2014 10:54:29 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (OMFG) 

[2/9/2014 10:55:36 PM] Oaa Yaak: Okay, so Jay's four attacks deal 10 each, Levan's deal 5 each, 

Miles hits twice with the gloves which each hit twice and each hit gets the +3 so that's 4x4 = 16, 

and Rammen whacks him twice with the Bestiary for, again, 4 each. 

[2/9/2014 10:55:56 PM] Oaa Yaak: 84 damage total. 

[2/9/2014 10:56:07 PM] Oaa Yaak: Ladies and gentlemen, the Army Flower. 

[2/9/2014 10:56:10 PM] K.V. Eightlex: (I just meant because I used the Army Flower. My 

attack, all credit to me. I win.) 

[2/9/2014 10:56:21 PM] Oaa Yaak: In Halen takes 84 damage! 

[2/9/2014 10:56:25 PM] K.V. Eightlex: (not really it was a team effort Miles is pretty useless 

physically. haha) 

[2/9/2014 10:56:32 PM] Oaa Yaak: His skin rears up all over! 

[2/9/2014 10:56:33 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (eyes you 

competitively) 

[2/9/2014 10:56:39 PM] Oaa Yaak: It looks like he's boiling! 

[2/9/2014 10:56:43 PM] Oaa Yaak: He starts to collapse... 

[2/9/2014 10:56:55 PM] Oaa Yaak: A white-and-pink mushroom rises out of his skin! 

[2/9/2014 10:57:15 PM] Oaa Yaak: The Life Super revives him to half HP! 

[2/9/2014 10:57:24 PM] Oaa Yaak: That's 100. 

[2/9/2014 10:57:27 PM] K.V. Eightlex: "Aw, you've gotta be kidding me!" 

[2/9/2014 10:57:45 PM] Oaa Yaak: He looks really mad. 

[2/9/2014 10:57:53 PM] Oaa Yaak: He inhales a big breath. 

[2/9/2014 10:58:36 PM] Oaa Yaak: Oh, wait, it's still Player Phase. 

[2/9/2014 10:58:39 PM] K.V. Eightlex: "Uhm. Levan? Rammen? Now would be a good time to 

attack the thing again." 

[2/9/2014 10:58:41 PM] Oaa Yaak: He does not inhale yet. 

[2/9/2014 10:59:03 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (WHAT ddO MY 

ITEMS DO) 

[2/9/2014 10:59:07 PM] Oaa Yaak: He's in full rage mode now, though. Constantly showing the 

teeth and tongue. 

[2/9/2014 10:59:11 PM] Oaa Yaak: Items... 

[2/9/2014 10:59:50 PM] Oaa Yaak: The Enigma turns into either a Mushroom, Fire Flower, or 

Starman. The Starman would make you invincible. 

[2/9/2014 10:59:59 PM] Oaa Yaak: The Pomegranate Tea... 

[2/9/2014 11:01:00 PM] Oaa Yaak: cures all Status Problems and restores a random stat by 1, 

then repeats (re-randomizing) a total of 30 times. 

[2/9/2014 11:01:03 PM] Oaa Yaak: Just for the user. 

[2/9/2014 11:01:43 PM] Oaa Yaak: Potato heals 3 HP 

[2/9/2014 11:01:48 PM] Oaa Yaak: Magic Mango heals 4 MP 

[2/9/2014 11:01:51 PM] Oaa Yaak: (I think) 

[2/9/2014 11:01:59 PM] Oaa Yaak: Ruin Powder confuses him 

[2/9/2014 11:02:06 PM] Oaa Yaak: Charcoal... shit. 

[2/9/2014 11:02:13 PM] Oaa Yaak: That should have been boosting your Flame Lance attacks. 

[2/9/2014 11:02:28 PM] K.V. Eightlex: at this point, you may as well discount it. 



 

 

[2/9/2014 11:02:31 PM] Oaa Yaak: Well, he would've died either way from the Army Flower, so 

that works out! 

[2/9/2014 11:02:32 PM] K.V. Eightlex: we knocked him out once. 

[2/9/2014 11:02:37 PM] Oaa Yaak: I'll just count it from now on. 

[2/9/2014 11:02:57 PM] Oaa Yaak: Two-Bean Salad boost all your stats by 2 or some such thing. 

[2/9/2014 11:03:04 PM] Oaa Yaak: Erm, who 

[2/9/2014 11:03:06 PM] Oaa Yaak: 's left? 

[2/9/2014 11:03:13 PM] K.V. Eightlex: Levan and Rammen 

[2/9/2014 11:03:25 PM] Oaa Yaak: Rammen, wanna fry his brain again? 

[2/9/2014 11:03:32 PM] Oaa Yaak: Or item? 

[2/9/2014 11:04:05 PM] (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (sorry, I blipped and shit) 

[2/9/2014 11:04:14 PM] K.V. Eightlex: (I finally ran that 30 minute video out) 

╯[2/9/2014 11:04:16 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I use PK Fire Beta again to blast 

him good! 

[2/9/2014 11:04:25 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan flame lances! 

[2/9/2014 11:04:47 PM] Oaa Yaak: Alright, this time a magical lance attack and a brainburn... 

[2/9/2014 11:05:10 PM] Oaa Yaak: Levan does 1x2+1 = 3 +2 CHARCOAL = 5 +2 weakness = 7 

uh... 

[2/9/2014 11:05:18 PM] Oaa Yaak: no Magic boost so 7... 

[2/9/2014 11:05:21 PM] Oaa Yaak: and Rammen... 

[2/9/2014 11:05:30 PM] Oaa Yaak: I think your Brain boost is still active this turn 

[2/9/2014 11:06:00 PM] Oaa Yaak: looks like it did 10 last time, so I'll go with that! 

[2/9/2014 11:06:53 PM] Oaa Yaak: Oh, that one has a Burn chance, I think... 

[2/9/2014 11:07:11 PM] Oaa Yaak: He had acquired many turns of Burn from the Army attacks 

but then he died so they went away 

[2/9/2014 11:07:16 PM] Oaa Yaak: no luck this time, tails. 

[2/9/2014 11:07:34 PM] Princess Jay: I'll do Jaggermonsta again as well. 

[2/9/2014 11:07:41 PM] K.V. Eightlex: you already attacked 

[2/9/2014 11:07:44 PM] Oaa Yaak: This is still the turn where you already went =P 

[2/9/2014 11:07:47 PM] Oaa Yaak: But NOW 

[2/9/2014 11:07:47 PM] K.V. Eightlex: he died and came back 

[2/9/2014 11:07:52 PM] Princess Jay: Oops 

[2/9/2014 11:07:54 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase, he's healed by Leftovers 

[2/9/2014 11:07:58 PM] Oaa Yaak: NOW he inhales deeply 

[2/9/2014 11:08:04 PM] Oaa Yaak: seems he's charging for that instant-death move 

[2/9/2014 11:08:06 PM] Oaa Yaak: maybe 

[2/9/2014 11:08:08 PM] Oaa Yaak: Player Phase 

[2/9/2014 11:08:29 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 60/65, VP 26/40, MP 5/5 

Levan~ HP 30/45, VP 51/60, MP 5/5 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 40/45, Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 41/50, VP 29/40, MP 20/20 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 84/200, VP 161/200, MP 5/5 



 

 

[2/9/2014 11:08:36 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "How the fuck do you 

even avoid that?" 

[2/9/2014 11:08:48 PM] Oaa Yaak: I knew you guys would do a lot of damage, but you're even 

more badass than I thought. 

[2/9/2014 11:08:52 PM] Oaa Yaak: You haven't taken much. 

[2/9/2014 11:09:15 PM] Oaa Yaak: Now Jaggermonsta? 

[2/9/2014 11:09:28 PM] K.V. Eightlex: Miles takes his Heal Staff in hand. "Gotta keep you folks 

alive so you can do the real damage." 

[2/9/2014 11:09:31 PM] K.V. Eightlex: Miles casts Dia on Levan! 

[2/9/2014 11:09:48 PM] Oaa Yaak: That's, er... 2x2? 

[2/9/2014 11:09:55 PM] K.V. Eightlex: +5 because Heal Staff 

[2/9/2014 11:09:57 PM] K.V. Eightlex: for a total of 9 

[2/9/2014 11:09:59 PM] Oaa Yaak: Oh yeah. 

[2/9/2014 11:10:00 PM] Oaa Yaak: So 9. 

[2/9/2014 11:10:26 PM] K.V. Eightlex: which, by the way, does that have a set number of uses? 

[2/9/2014 11:11:00 PM] Oaa Yaak: What, the staff? 

[2/9/2014 11:11:02 PM] Oaa Yaak: Nah. 

[2/9/2014 11:11:05 PM] Oaa Yaak: It's forver. 

[2/9/2014 11:11:06 PM] K.V. Eightlex: cool. 

[2/9/2014 11:11:06 PM] Oaa Yaak: e 

[2/9/2014 11:11:08 PM] K.V. Eightlex: forver. 

[2/9/2014 11:11:14 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): forver. 

[2/9/2014 11:11:31 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): lewot's typitos 

[2/9/2014 11:11:36 PM] Oaa Yaak: (heart) 

[2/9/2014 11:11:37 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (heart) 

╯[2/9/2014 11:11:41 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: forver GOTTA BURN THAT 

MARSHMALLOW 

[2/9/2014 11:11:48 PM] Oaa Yaak: All your boosts are gone. 

[2/9/2014 11:12:01 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): should Levan attack 

boost again or risk the enigma? 

[2/9/2014 11:12:08 PM] Oaa Yaak: Enigma might be fun. 

[2/9/2014 11:12:14 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): 

hmmmmmmmmmmmmmmmmm 

[2/9/2014 11:12:31 PM] Oaa Yaak: Although you just healed so you don't need the Mushroom so 

much 

[2/9/2014 11:12:36 PM] Oaa Yaak: but the Fire Flower would I guess... hmm 

[2/9/2014 11:12:42 PM] Oaa Yaak: would that save you from Instant Death? 

[2/9/2014 11:12:42 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan raises attack 

again! 

[2/9/2014 11:12:44 PM] Oaa Yaak: I'm not sure. 

[2/9/2014 11:12:47 PM] K.V. Eightlex: it would take Levan up almost to full either way. 

[2/9/2014 11:12:55 PM] Oaa Yaak: Levan uses Vigorizamos! 

[2/9/2014 11:13:20 PM] Oaa Yaak: (I guess considering Fire Flowers don't protect against 

bottomless pits and smashing, it would not save you from Instant Death...) 

[2/9/2014 11:13:31 PM] Oaa Yaak: Everyone's Attack +3 again. 



 

 

[2/9/2014 11:13:37 PM] Oaa Yaak: Rammen, was that another Fire Beta? 

╯[2/9/2014 11:13:48 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (oh, yes, Fire Beta) 

[2/9/2014 11:14:33 PM] Oaa Yaak: And at some point Jay did say Jagger, so we'll double team 

again! 

[2/9/2014 11:14:39 PM] Oaa Yaak: But since no more Psych Up... 

[2/9/2014 11:14:44 PM] Oaa Yaak: Yours should only do 8... 

[2/9/2014 11:14:49 PM] Oaa Yaak: His is back to 15... 

[2/9/2014 11:14:55 PM] Oaa Yaak: So that's... 23. 

[2/9/2014 11:15:13 PM] Oaa Yaak: You also both Burn him... 

[2/9/2014 11:16:04 PM] Oaa Yaak: For a combined 6 turns. 

[2/9/2014 11:16:42 PM] Oaa Yaak: I don't think I hurt Rammen with the Barb again 

[2/9/2014 11:17:22 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 60/65, VP 22/40, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Levan~ HP 39/45, VP 42/60, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 35/45, Attack +3 (3), Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 40/50, VP 24/40, MP 20/20, Attack +3 (3) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 61/200, VP 161/200, MP 5/5, Burn (devil) 

[2/9/2014 11:17:30 PM] Oaa Yaak: Erm, the devil is 6 turns 

[2/9/2014 11:17:51 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (i really should turn 

emoticons off) 

[2/9/2014 11:18:09 PM] K.V. Eightlex: (that's an option?) 

[2/9/2014 11:18:28 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (yes it is) 

[2/9/2014 11:18:30 PM] K.V. Eightlex: (oh my God this changes everything) 

[2/9/2014 11:18:34 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (hahahahahahaha) 

[2/9/2014 11:18:48 PM] Oaa Yaak: In Halen exhales a deadly wind across the battlefield! 

[2/9/2014 11:19:06 PM] K.V. Eightlex: Miles braces himself. 

[2/9/2014 11:19:13 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "oh nooooo" 

[2/9/2014 11:19:24 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "NO I'M GOING TO 

FLOAT AWAY SAVE ME" 

[2/9/2014 11:19:30 PM] Oaa Yaak: Jay feels strange... 

[2/9/2014 11:19:38 PM] Oaa Yaak: Jay's HP drops to zero! 

[2/9/2014 11:19:43 PM] Oaa Yaak: He passes out! 

[2/9/2014 11:19:43 PM] K.V. Eightlex: Miles grabs ahold of Levan. 

[2/9/2014 11:19:57 PM] Oaa Yaak: Everyone else seems okay. 

[2/9/2014 11:20:10 PM] (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: After shielding myself with my 

arms, I see Jay is on the ground! 

╯[2/9/2014 11:20:20 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Blasted fiend!" 

[2/9/2014 11:20:22 PM] Oaa Yaak: In Halen is healed by Leftovers and hurt by Burn. 

[2/9/2014 11:20:53 PM] Oaa Yaak: Player Phase, Rammen hurt by Sticky Barb again 

[2/9/2014 11:21:03 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 0/65, VP 22/40, MP 5/5, Dead 

Levan~ HP 39/45, VP 42/60, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 35/45, Attack +3 (2), Thunder Imbue (2) 



 

 

Rammen~ HP 39/50, VP 24/40, MP 20/20, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 60/200, VP 161/200, MP 5/5, Burn (5) 

[2/9/2014 11:21:07 PM] K.V. Eightlex: "Does anyone have any revival items?" Miles asks his 

partners and the Arbiter. 

[2/9/2014 11:21:15 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "I can revive..." 

[2/9/2014 11:21:30 PM] Oaa Yaak: If you revive him not too much, he'll be Feral and do more 

damage 

[2/9/2014 11:21:31 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I have 42 vp) 

[2/9/2014 11:21:33 PM] Oaa Yaak: lemme check how much 

[2/9/2014 11:21:40 PM] Oaa Yaak: HP will make him Feral 

[2/9/2014 11:21:41 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (and rammen has 24) 

[2/9/2014 11:22:01 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (okay let me know 

and Levan will revive him for that much haha) 

[2/9/2014 11:22:09 PM] Oaa Yaak: 14 or less 

[2/9/2014 11:22:21 PM] Oaa Yaak: I forget if we said Levan can choose the exact amount but 

[2/9/2014 11:22:31 PM] Oaa Yaak: hey it's you I'll let it slide 

[2/9/2014 11:23:05 PM] K.V. Eightlex: (I think we decided that she can) 

[2/9/2014 11:23:13 PM] K.V. Eightlex: (so as not to completely drain her VP) 

[2/9/2014 11:23:22 PM] Oaa Yaak: Well it was capped at 19 

[2/9/2014 11:23:25 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (yeah we did) 

[2/9/2014 11:23:28 PM] Oaa Yaak: but I can't remember if she can choose less 

[2/9/2014 11:23:32 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I can) 

[2/9/2014 11:23:36 PM] Oaa Yaak: okay (heart) 

[2/9/2014 11:24:22 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan revives Jay for 

14 VP! 

[2/9/2014 11:24:29 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (hp?? vp?? i dont 

remember) 

[2/9/2014 11:24:41 PM] Oaa Yaak: Well, you use VP, and he gets back HP. 

[2/9/2014 11:24:44 PM] Oaa Yaak: I think. 

[2/9/2014 11:24:50 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (okay) 

[2/9/2014 11:24:53 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (yes ) 

[2/9/2014 11:25:13 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan concentrates 

really hard. 

[2/9/2014 11:25:23 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): She says things in 

Spanish again! 

[2/9/2014 11:25:38 PM] Oaa Yaak: Levan becomes Jay's willpower! 

[2/9/2014 11:25:41 PM] Oaa Yaak: Jay is revived! 

[2/9/2014 11:25:47 PM] Oaa Yaak: But his low HP turns him Feral! 

[2/9/2014 11:25:59 PM] Oaa Yaak: He's lost the Attack +3 from dying, but he'll have a slight 

boost. 

[2/9/2014 11:26:11 PM] Oaa Yaak: Er... 

[2/9/2014 11:26:15 PM] Oaa Yaak: who else went this turn? 



 

 

[2/9/2014 11:26:23 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (no one?????) 

[2/9/2014 11:26:26 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I think) 

[2/9/2014 11:26:33 PM] Oaa Yaak: So do stuff guys~ 

[2/9/2014 11:26:38 PM] Oaa Yaak: KILL 'IM AGAIN 

[2/9/2014 11:26:51 PM] Oaa Yaak: He don't have another Life Super I promise 

[2/9/2014 11:27:02 PM] Oaa Yaak: (it's a Life Ultra jk) 

[2/9/2014 11:27:09 PM] Princess Jay: Jagermonsta again, then. 

[2/9/2014 11:27:19 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "Ohhh... I feel tired..." 

[2/9/2014 11:27:22 PM] Oaa Yaak: Feral Jay unleashes his wrath! 

[2/9/2014 11:27:30 PM] K.V. Eightlex: "I'm not sure what else I can do at this point.." 

[2/9/2014 11:27:40 PM] Oaa Yaak: Feral is a boost to base Attack value, so... 

[2/9/2014 11:27:42 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): She's trembling a 

little. 

[2/9/2014 11:27:51 PM] Oaa Yaak: 3x2+1 = 7 +2 = 9 

[2/9/2014 11:28:07 PM] Oaa Yaak: no more Burn turns though 

[2/9/2014 11:28:20 PM] K.V. Eightlex: "Stay with us, Levan, we've almost got him again." 

[2/9/2014 11: ╯29:08 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I don't care what planet you 

come from, I just want you to fryyyyyy!!" I say, unleashing more PK Fire Beta! 

[2/9/2014 11:29:21 PM] Oaa Yaak: Which should still be 8... 

[2/9/2014 11:29:22 PM] Oaa Yaak: Oh hell. 

[2/9/2014 11:29:29 PM] Oaa Yaak: He has defensive Brain Power =P 

[2/9/2014 11:29:32 PM] K.V. Eightlex: Miles focuses intently on the Feral Jay. 

[2/9/2014 11:29:34 PM] Oaa Yaak: Uhhhh 

[2/9/2014 11:29:37 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (EVERY TIME 

SOMEONE SAYS HELL) 

[2/9/2014 11:29:37 PM] K.V. Eightlex: Miles uses PK Dark Step on Jay! 

[2/9/2014 11:29:46 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (EVERY TIEME_) 

[2/9/2014 11:30:07 PM] Oaa Yaak: Somebody count how many Fire Betas have occurred. 

╯[2/9/2014 11:30:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (a lot >_____>) 

╯[2/9/2014 11:30:22 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (but I think about 4) 

[2/9/2014 11:30:31 PM] Oaa Yaak: Based on your VP usage... 

╯[2/9/2014 11:30:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (hopefully you haven't been 

forgetting defense for anything else <__________<) 

[2/9/2014 11:30:58 PM] Oaa Yaak: Nah, he has no regular Defense 

[2/9/2014 11:31:18 PM] Oaa Yaak: well, we'll call it 4 (pre-Army Flower doesn't matter) 

[2/9/2014 11:31:27 PM] Oaa Yaak: so that's 4x3 and he's healed by 12. 

[2/9/2014 11:31:50 PM] Oaa Yaak: Also, Jay becomes Dodgy 

[2/9/2014 11:31:50 PM] Oaa Yaak: . 

[2/9/2014 11:32:21 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase, he's healed by Leftovers 

[2/9/2014 11:32:58 PM] Oaa Yaak: In Halen roars again. 

[2/9/2014 11:33:06 PM] Oaa Yaak: Then he lays down. 

[2/9/2014 11:33:11 PM] Oaa Yaak: He goes to sleep. 

[2/9/2014 11:33:19 PM] Oaa Yaak: He's inflicted with sleep for 5 turns. 

[2/9/2014 11:33:31 PM] Oaa Yaak: This also hurts him from the Burn. 



 

 

[2/9/2014 11:34:14 PM] Oaa Yaak: Apparently he's bored with the battle. 

[2/9/2014 11:34:23 PM] Oaa Yaak: He was awfully angry a second ago... 

╯[2/9/2014 11:34:36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "......" 

╯[2/9/2014 11:34:45 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I'm not sure how to respond to 

this sudden change. 

[2/9/2014 11:34:45 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "Oh." 

[2/9/2014 11:34:48 PM] Oaa Yaak: Player Phase 

[2/9/2014 11:34:50 PM] K.V. Eightlex: "I think I'm insulted." 

[2/9/2014 11:34:54 PM] Oaa Yaak: Rammen is hurt by Sticky Barb 

[2/9/2014 11:34:56 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 14/65, VP 22/40, MP 5/5, Feral, Dodgy (2) 

Levan~ HP 39/45, VP 28/60, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 35/45, Attack +3 (1), Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 38/50, VP 19/40, MP 20/20, Attack +3 (1) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 62/200, VP 160/200, MP 5/5, Burn (4), Sleep (5) 

[2/9/2014 11:35:05 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "It's kind of cute when 

it's sleeping..." 

[2/9/2014 11:35:56 PM] Oaa Yaak: So despite the remembered Brain Power defense, remember 

that psychic attacks don't wake a sleeping target. 

[2/9/2014 11:36:08 PM] Oaa Yaak: Anything else has a 50% chance of waking him per hit. 

[2/9/2014 11:36:18 PM] Oaa Yaak: I mean, any attack on him. 

╯[2/9/2014 11:36:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: ".....this monster king is not 

nearly as imposing when he's asleep..." 

╯[2/9/2014 11:36:53 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "BUT HE'S JUST AS 

INFURIATING!!" I yell out, PK Fire Beta-ing him!!" 

[2/9/2014 11:36:54 PM] Oaa Yaak: You could try to sneak away... except the buttons locked the 

door behind you. 

[2/9/2014 11:37:05 PM] Oaa Yaak: Rammen whips out another dose of brain fire... 

[2/9/2014 11:37:07 PM] Oaa Yaak: so... 

[2/9/2014 11:37:09 PM] Oaa Yaak: it was 8... 

[2/9/2014 11:37:13 PM] Oaa Yaak: so it's actually 5? 

[2/9/ ╯2014 11:37:19 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (apparently) 

[2/9/2014 11:37:27 PM] Oaa Yaak: No extra Burn. 

[2/9/2014 11:37:36 PM] K.V. Eightlex: Miles takes Rammen's Whip in hand. 

[2/9/2014 11:37:42 PM] K.V. Eightlex: "Maybe it'll work this time." 

[2/9/2014 11:37:46 PM] K.V. Eightlex: Miles casts Imbue on Rammen's Whip! 

[2/9/2014 11:38:03 PM] Oaa Yaak: This time it's Poison. 

[2/9/2014 11:38:21 PM] K.V. Eightlex: "Sonuva-" 

[2/9/2014 11:38:36 PM] K.V. Eightlex: Miles sits on the floor and glares at In Halen, pouting. 

[2/9/2014 11:39:06 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan backs away a 

little. 

[2/9/2014 11:39:48 PM] Oaa Yaak: (Also, if it turns out the Brain Power means he wouldn't have 



 

 

died from the Army Flower, we'll just say that he slept again earlier and didn't do any damage, so 

you still killed him on the next turn.) 

[2/9/2014 11:40:05 PM] Oaa Yaak: (RETCON POWERS GO) 

[2/9/2014 11:40:13 PM] Oaa Yaak: What does Levan do? 

[2/9/2014 11:40:36 PM] Oaa Yaak: And Jay? 

[2/9/2014 11:40:42 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): I don't wanna wake 

him uuuup 

[2/9/2014 11:40:44 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 14/65, VP 22/40, MP 5/5, Feral, Dodgy (2) 

Levan~ HP 39/45, VP 28/60, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 35/45, Attack +3 (1), Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 38/50, VP 14/40, MP 20/20, Attack +3 (1), Poison Imbue (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 57/200, VP 160/200, MP 5/5, Burn (4), Sleep (5) 

[2/9/2014 11:40:49 PM] Oaa Yaak: You could use the Enigma. 

[2/9/2014 11:41:01 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): fuck it yolo 

[2/9/2014 11:41:07 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan uses the 

Enigma! 

[2/9/2014 11:41:19 PM] Oaa Yaak: And the verdict is... 

[2/9/2014 11:41:23 PM] Oaa Yaak: Fire Flower! 

[2/9/2014 11:41:24 PM] Princess Jay: I suppose I'll Jaggermonsta again. 

[2/9/2014 11:41:28 PM] Oaa Yaak: Levan becomes Fire Levan! 

[2/9/2014 11:41:54 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (what does that do 

again) 

[2/9/2014 11:42:17 PM] Oaa Yaak: You get 5 extra HP in a separate meter, and it turns your 

unarmed attacks into throwing fireballs 

[2/9/2014 11:42:34 PM] Oaa Yaak: I'll check if it does anything else 

[2/9/2014 11:42:40 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "You Only Live 

Once(tm)" 

[2/9/2014 11:42:43 PM] Oaa Yaak: Jay uses another Jagermonsta! 

[2/9/2014 11:42:59 PM] Oaa Yaak: He's still Feral... 

[2/9/2014 11:43:17 PM] Oaa Yaak: Should be 9 again... 

[2/9/2014 11:43:29 PM] Oaa Yaak: Somehow he doesn't wake up! 

[2/9/2014 11:43:40 PM] Oaa Yaak: No Burn though. 

[2/9/2014 11:44:23 PM] Oaa Yaak: Okay, so... 

[2/9/2014 11:44:27 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase, he snoozes... 

[2/9/2014 11:44:34 PM] Oaa Yaak: He isn't hurt by his Burn since he's asleep. 

[2/9/2014 11:44:40 PM] Oaa Yaak: He is healed by Leftovers. 

[2/9/2014 11:44:46 PM] Oaa Yaak: Player Phase, Rammen is hurt by Sticky Barb. 

[2/9/2014 11:44:52 PM] Oaa Yaak: Lemme check on the Fire Flower... 

[2/9/2014 11:45:04 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 14/65, VP 18/40, MP 5/5, Feral, Dodgy (1) 

Levan~ FHP 5/5, HP 39/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 35/45, Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 37/50, VP 14/40, MP 20/20, Poison Imbue (2) 



 

 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 48/200, VP 160/200, MP 5/5, Burn (3), Sleep (4) 

[2/9/2014 11:45:19 PM] Princess Jay: Jagermonsta 

[2/9/2014 11:46:05 PM] Oaa Yaak: Okay, so Fire State affects unarmed melee attacks as well as 

magical spells. 

[2/9/2014 11:46:32 PM] Oaa Yaak: So... yeah, Levan, an unarmed fireball would do more than 

your Flame Lance... er... well, not now that the +3 is gone. 

[2/9/2014 11:46:51 PM] K.V. Eightlex: After making sure Jay's attack connects, Miles casts Dia 

on him. No sense keeping him near death for too much longer, especially with the Dodginess 

about to wear off. 

[2/9/2014 11:46:51 PM] Oaa Yaak: Jay strikes yet again! 

[2/9/2014 11:47:11 PM] Oaa Yaak: Another 9 damage 

[2/9/2014 11:47:18 PM] Oaa Yaak: he wakes up! 

[2/9/2014 11:47:24 PM] Oaa Yaak: He roars in agony! 

[2/9/2014 11:47:29 PM] Oaa Yaak: Miles casts Dia... 

[2/9/2014 11:47:55 PM] Oaa Yaak: No extra Burns. 

[2/9/2014 11:48:03 PM] Oaa Yaak: Rammen and Levan remain. 

[2/9/2014 11:48:17 PM] Oaa Yaak: Rammen's whip is Imbued, but he is resistant to Poison... 

[2/9/2014 11:48:41 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 23/65, VP 18/40, MP 5/5, Feral, Dodgy (1) 

Levan~ FHP 5/5, HP 39/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 30/45, Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 37/50, VP 14/40, MP 20/20, Poison Imbue (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 39/200, VP 160/200, MP 5/5, Burn (3) 

[2/9/2014 11:48:51 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (im just a grass/fairy 

type have mercy on my x4 poison-vulnerable soul) 

╯[2/9/2014 11:49:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (dawwwwwww) 

[2/9/2014 11:49:32 PM] Oaa Yaak: (I'm Metapod vs Metapod) 

[2/9/2014 11:49:45 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Should Levan just 

flame lance then or... 

╯[2/9/2014 11:49:59 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Sheesh, this thing takes a lot of 

hits," I say. 

[2/9/2014 11:50:01 PM] Oaa Yaak: 1x2+1 = 3 +2 = 5 for Flame Lance 

[2/9/2014 11:50:09 PM] Oaa Yaak: unarmed fireball would just be 2 + 2 

[2/9/2014 11:50:14 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "You can say that 

again." 

[2/9/2014 11:50:19 PM] Oaa Yaak: or use another item or 

[2/9/2014 11:50:22 PM] Oaa Yaak: a special attack 

[2/9/2014 11:50:24 PM] Oaa Yaak: make him high 

[2/9/2014 11:50:33 PM] Oaa Yaak: that would weaken his psychic defense 



 

 

╯[2/9/2014 11:50:34 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (what's my Jelly Sandwich 

recover again?) 

[2/9/2014 11:50:38 PM] Oaa Yaak: 50 VP 

╯[2/9/2014 11:50:42 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (kk) 

[2/9/2014 11:51:35 PM] Oaa Yaak: I guess you guys aren't QUITE as badass as I thought. 

[2/9/2014 11:51:54 PM] Oaa Yaak: It only took another hundred to draw it out a lot longer. 

[2/9/2014 11:52:05 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): I could make him 

high... 

╯[2/9/2014 11:52:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (that could help me out a bit) 

[2/9/2014 11:52:51 PM] Oaa Yaak: or make everyone Raccoons for no particular reason 

[2/9/2014 11:52:55 PM] Oaa Yaak: that would remove your Fire State 

[2/9/2014 11:53:05 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Should I make him 

high 

[2/9/2014 11:53:10 PM] Oaa Yaak: probably 

[2/9/2014 11:53:17 PM] K.V. Eightlex: DO it 

[2/9/2014 11:53:54 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan Tries A 

Thing!(tm) 

[2/9/2014 11:54:12 PM] Oaa Yaak: In Halen becomes High and Confused! 

[2/9/2014 11:54:30 PM] Oaa Yaak: His tongue lolls out of his mouth. 

[2/9/2014 11:54:43 PM] Oaa Yaak: He goes cross-eyed. 

╯[2/9/2014 11:54:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Perfect! He's high! I can blow 

out his brain with fire more easily now!" I say, PK Fire Beta-ing again! 

[2/9/2014 11:55:15 PM] Oaa Yaak: So we were down to 5... wait, what does High actually do? 

[2/9/2014 11:55:35 PM] Oaa Yaak: Oh it's just +2 and -2 

[2/9/2014 11:55:36 PM] Oaa Yaak: so 

[2/9/2014 11:55:37 PM] Oaa Yaak: 7! 

[2/9/2014 11:55:46 PM] Oaa Yaak: But no extra Burn. 

[2/9/2014 11:56:19 PM] Oaa Yaak: So I think we're at: 

[2/9/2014 11:56:20 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 23/65, VP 18/40, MP 5/5, Feral, Dodgy (1) 

Levan~ FHP 5/5, HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 30/45, Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 37/50, VP 9/40, MP 20/20, Poison Imbue (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 32/200, VP 160/200, MP 5/5, High, Confuse, Burn (3) 

[2/9/2014 11:56:27 PM] Oaa Yaak: Did I do the Jaggermonsta damage? 

[2/9/2014 11:56:32 PM] Oaa Yaak: Yeah, I think I did. 

[2/9/2014 11:56:44 PM] Oaa Yaak: Enemy Phase, he's healed by Leftovers 

[2/9/2014 11:56:46 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I keep listening to 

running hell) 

[2/9/2014 11:56:58 PM] Oaa Yaak: I need more music 

[2/9/2014 11:57:21 PM] Oaa Yaak: In Halen tries to attack... 

[2/9/2014 11:57:51 PM] Oaa Yaak: But hurts himself in Confusion! 



 

 

[2/9/2014 11:57:57 PM] Oaa Yaak: This also activates his Burn! 

[2/9/2014 11:58:17 PM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (the way of the 

whimsicott is slow death through status inflictions) 

[2/9/2014 11:58:27 PM] Oaa Yaak: Player Phase, Sticky Barb 

[2/9/2014 11:58:28 PM] Oaa Yaak: Jay~ HP 23/65, VP 18/40, MP 5/5, Feral 

Levan~ FHP 5/5, HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 32/50, VP 12/15, MP 30/45, Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 36/50, VP 9/40, MP 20/20, Poison Imbue (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 30/200, VP 160/200, MP 5/5, High, Confuse, Burn (2) 

[2/9/2014 11:58:29 PM] K.V. Eightlex: (hell yeah) 

[2/9/2014 11:58:44 PM] K.V. Eightlex: Miles casts Dia on Jay once again. 

[2/9/2014 11:58:46 PM] Oaa Yaak: Er 

[2/9/2014 11:58:50 PM] Oaa Yaak: Miles has less VP 

[2/9/2014 11:58:53 PM] Oaa Yaak: than that 

[2/9/2014 11:59:02 PM] K.V. Eightlex: 9, by my count 

[2/9/2014 11:59:02 PM] Oaa Yaak: and now less MP 

[2/9/2014 11:59:12 PM] K.V. Eightlex: and 20 MP 

╯[2/9/2014 11:59:21 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Time for MORE BURNING 

#pkfirebeta 

[2/9/2014 11:59:24 PM] Oaa Yaak: is it 20? 

[2/9/2014 11:59:29 PM] Oaa Yaak: Fine by me 

[2/9/2014 11:59:32 PM] K.V. Eightlex: 20 after this Dia I just cast 

[2/9/2014 11:59:41 PM] Oaa Yaak: And then Fire Beta... 

[2/9/2014 11:59:45 PM] Oaa Yaak: 7 again, I suppose! 

[2/9/2014 11:59:55 PM] Oaa Yaak: No Burn. Wow. 

[12:00:05 AM] Oaa Yaak: I mean, he's still got one, so... 

[12:00:30 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I think at this point Levan is 

literally whimsicott except for the fire resistance) 

╯[12:00:53 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (hey look more music 

http://www.youtube.com/watch?v=8AMUgEFeFqY) 

[12:01:01 AM] Oaa Yaak: Thank you 

[12:01:08 AM] Oaa Yaak: and it is appropriate 

[12:01:25 AM] K.V. Eightlex: (Arora you're the fucking man) 

[12:01:30 AM] K.V. Eightlex: (I was gonna suggest this one anyway) 

[12:01:36 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (I would have just linked 

running hell tbh) 

[12:01:37 AM] Oaa Yaak: for those of you who didn't get it, he's a Kirby with a Venom symbiote 

[12:01:59 AM] Oaa Yaak: now then, Jaggermonsta? 

[12:02:32 AM] Oaa Yaak: Jay has a Copy Flower... 

[12:02:41 AM] Oaa Yaak: If you do Vigorizamos and then that... 

[12:02:48 AM] Oaa Yaak: well, you've kinda got him anyway, though. 

[12:02:51 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Well 



 

 

[12:02:56 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): let me know what I should 

odpodoidoid 

[12:02:57 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): do 

[12:03:12 AM] Oaa Yaak: He's pretty much done for, Whimsicott style. 

[12:03:23 AM] Oaa Yaak: But Jay must submit his action. 

[12:05:04 AM] Oaa Yaak: He said his internet was bad... 

[12:05:59 AM] Oaa Yaak: It is getting late, I know, but we need to do this... 

[12:07:12 AM] K.V. Eightlex: we lost him.. 

[12:07:17 AM] K.V. Eightlex: apparently 

[12:07:24 AM] Princess Jay: Jaggermonsta. 

[12:07:25 AM] Princess Jay: Sorry. 

[12:07:27 AM] Oaa Yaak: Aha! 

[12:07:29 AM] Oaa Yaak: No problem. 

[12:07:44 AM] Oaa Yaak: Jay hacks and slashes again! 

[12:07:53 AM] Oaa Yaak: In Halen's skin burns! 

[12:08:09 AM] Oaa Yaak: Er, what was it doing, 9? 

[12:08:25 AM] K.V. Eightlex: but he's not Feral anymore. 

[12:08:40 AM] Oaa Yaak: Wait... 

[12:08:49 AM] Oaa Yaak: But I wasn't doing... er... 

[12:09:00 AM] Oaa Yaak: was I doubling it? 

[12:09:04 AM] Oaa Yaak: Hmm. 

[12:09:07 AM] Oaa Yaak: I was not =P 

[12:09:14 AM] Oaa Yaak: Jaggermonsta is WBAPx2... 

[12:09:33 AM] Oaa Yaak: so instead of 3x2+1 = 7, it should have been 14, and then +2 for 16... 

[12:09:36 AM] Oaa Yaak: Um. 

[12:09:42 AM] Oaa Yaak: There were a lot of these. 

[12:09:52 AM] K.V. Eightlex: so should In Halen actually be dead? 

[12:09:58 AM] Oaa Yaak: Pretty close. 

[12:09:59 AM] Oaa Yaak: Let's see. 

[12:10:02 AM] Oaa Yaak: It's +7 for each 

[12:10:22 AM] Oaa Yaak: 30/7 = 4.stuff 

[12:10:25 AM] Oaa Yaak: he's done at least 4 

[12:10:25 AM] Oaa Yaak: so 

[12:10:30 AM] Oaa Yaak: let's put it this way 

[12:10:33 AM] Oaa Yaak: at some point he died 

[12:10:41 AM] Oaa Yaak: then revived with a Life Shroom to 10 HP! 

[12:10:45 AM] Oaa Yaak: Last Enemy Phase! 

[12:11:12 AM] Oaa Yaak: (And I'll not charge VP for this most recent Jaggermonsta) 

[12:11:43 AM] Oaa Yaak: In Halen shapeshifts into a giant cooking kettle! 

[12:11:50 AM] Oaa Yaak: He inhales you all in and boils you! 

[12:11:56 AM] Oaa Yaak: It's like Kirby's Final Smash. 

[12:12:08 AM] Oaa Yaak: It's Fire-type damage, so Levan is immune 

╯[12:12:10 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (read as: it is Kirby's Final Smash) 

╯[12:12:34 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I kid jk) 

[12:13:55 AM] Oaa Yaak: Miles takes 12 damage and--wait were any of you weak to Fire? 



 

 

[12:14:06 AM] Oaa Yaak: if not Jay and Rammen take 11. 

[12:14:16 AM] Oaa Yaak: And you're all Burned =P 

╯[12:14:22 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (nope, not weak to Fire-awwwwwwww) 

[12:14:25 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Everyone? 

[12:14:29 AM] Oaa Yaak: Well not Levan. 

[12:14:31 AM] K.V. Eightlex: What about my Priest Robe? 

[12:14:35 AM] Oaa Yaak: Oh yeah... 

[12:14:36 AM] Oaa Yaak: well 

[12:14:42 AM] Oaa Yaak: it only protects against magic, right? 

[12:14:49 AM] K.V. Eightlex: fair enough. 

[12:14:52 AM] K.V. Eightlex: thought I'd check. 

[12:14:58 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "THIS IS SO GREAT I AM 

SO HAPPY." 

[12:14:58 AM] Oaa Yaak: This is alien shapeshifting =P 

[12:15:04 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "I'm so happy, guys" 

[12:15:15 AM] Oaa Yaak: So yeah, he cooks you for some damage. 

[12:15:19 AM] Oaa Yaak: Now kill him! 

[12:15:26 AM] Oaa Yaak: Jay~ HP 21/65, VP 18/40, MP 5/5, Burn (3) 

Levan~ FHP 5/5, HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 20/50, VP 9/15, MP 20/45, Burn (3), Thunder Imbue (2) 

Rammen~ HP 24/50, VP 4/40, MP 20/20, Burn (3) Poison Imbue (2) 

 

vs. 

 

In Halen~ HP 11/200, VP 135/200, MP 5/5 

[12:15:29 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Flame lance! 

[12:15:33 AM] Oaa Yaak: (11 for Leftovers) 

[12:15:46 AM] Oaa Yaak: Levan chucks the Flame Lance at his eye for... 

[12:16:00 AM] Oaa Yaak: 1x2+1 = 3 +2 CHARCOAL +2 weakness 

[12:16:02 AM] Oaa Yaak: 7ish 

[12:16:10 AM] Oaa Yaak: I think I missed a Charcoal somewhere back there 

[12:16:13 AM] Oaa Yaak: fuck me 

[12:16:15 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): ish 

[12:16:23 AM] Oaa Yaak: he's almost dead okay 

[12:16:28 AM] Oaa Yaak: someone hit him 

[12:16:57 AM] Oaa Yaak: AT LEAST I KNOW I AM MAKING MISTAKES 

[12:16:58 AM] Princess Jay: I'll just use another Jagermonsta. 

[12:17:08 AM] Oaa Yaak: Jay's sword sparkles! 

[12:17:12 AM] Oaa Yaak: He goes in for the kill! 

[12:17:26 AM] Oaa Yaak: He jumps up and slices down In Halen's face! 

[12:17:44 AM] Oaa Yaak: 2x2+1 = 5 x2 = 10 +2 = 12 

[12:17:50 AM] Oaa Yaak: (no longer Feral) 

[12:18:03 AM] Oaa Yaak: In Halen's HP drops to zero again! 

[12:18:11 AM] Oaa Yaak: He roars in fury! 

[12:18:22 AM] Oaa Yaak: It looks like his skin is trying to peel off! 



 

 

[12:18:38 AM] Oaa Yaak: He throws himself against the back wall and opens his mouth wide! 

[12:18:47 AM] Oaa Yaak: He inhales like a hurricane! 

[12:18:57 AM] Oaa Yaak: All of you are pulled into his mouth! 

[12:19:06 AM] Oaa Yaak: He swallows you all whole! 

[12:19:06 AM] K.V. Eightlex: Miles grabs Levan's arm. 

[12:19:12 AM] Oaa Yaak: Everything gets dark... 

[12:19:25 AM] Oaa Yaak: You're falling down a tube that's somehow much longer than he was 

tall... 

[12:19:36 AM] Oaa Yaak: You land on something squishy. 

[12:19:38 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan holds onto Miles. 

[12:19:41 AM] Oaa Yaak: You can't see anything. 

[12:19:47 AM] Oaa Yaak: It's dark. 

[12:20:08 AM] Oaa Yaak: It feels like the battle has moved on to a second phase. 

[12:20:14 AM] Oaa Yaak: It's the Player Phase. 

[12:20:23 AM] Oaa Yaak: You don't know what to do in the dark. 

[12:20:36 AM] Oaa Yaak: Think way back, to underneath the Tumblebee hill... 

[12:20:43 AM] Oaa Yaak: You fought a Lampire, and Levan stole his Lantern. 

[12:21:03 AM] Oaa Yaak: Use it to light up the scene? 

[12:21:28 AM] K.V. Eightlex: Miles nudges Levan. "Do you still have that Lantern?" 

[12:21:39 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (lmao I saw it while I was 

viewing my items) 

[12:21:47 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): "Yeah, I do." 

[12:22:04 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan tries to use it. 

[12:22:18 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (for some reason I'm starting to 

feel really sick and should sleep soon) 

[12:22:37 AM] Oaa Yaak: (It won't be much longer) 

[12:22:45 AM] Oaa Yaak: Levan uses the Lantern to dispel the darkness! 

[12:22:51 AM] Oaa Yaak: A bizarre scene is revealed to you. 

[12:22:52 AM] Oaa Yaak: http://oi59.tinypic.com/2z4x0dx.jpg 

[12:23:15 AM] Oaa Yaak: It's the Blood Orb, tangled up in In Halen's skin! 

[12:23:22 AM] Oaa Yaak: It's guarded by four... things. 

╯[12:23:24 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...ew." 

[12:23:31 AM] Oaa Yaak: Also, over to the right, Abram and Pidenski are there, passed out. 

[12:23:47 AM] Oaa Yaak: Levan has used her turn. 

[12:23:50 AM] Oaa Yaak: The rest of you can go. 

╯[12:24:09 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I eat my Jelly Sandwich now 

[12:24:25 AM] Oaa Yaak: Rammen chows down inside In Halen's stomach! 

[12:24:28 AM] Oaa Yaak: +50 VP! 

[12:24:42 AM] K.V. Eightlex: Miles aims one of his Thunder-Imbued arrows at Adeline. 

[12:24:44 AM] Oaa Yaak: Jay~ HP 21/65, VP 18/40, MP 5/5 

Levan~ FHP 5/5, HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 20/50, VP 9/15, MP 20/45 

Rammen~ HP 24/50, VP 40/40, MP 20/20 

 

Abram~ HP 0/50, VP 18/20, MP 5/5, Dead 



 

 

Pidenski~ HP 0/35, VP 31/35, MP 5/5, Dead 

 

vs. 

 

Karate Pig?~ ??? 

Penguin?~ ??? 

Blood Orb?~ ??? 

Eyeball?~ ??? 

Iguana?~ ??? 

[12:24:53 AM] Oaa Yaak: I revealed their names already, didn't I. 

[12:25:01 AM] K.V. Eightlex: in the drawing, yeah 

[12:25:07 AM] Oaa Yaak: I actually said the Imbue wore off but screw it it stuck. 

[12:25:14 AM] Oaa Yaak: The Burns went away though. 

[12:25:22 AM] Oaa Yaak: What arrows do you even have? 

╯[12:25:40 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (they should be ZUNDAH) 

[12:25:40 AM] K.V. Eightlex: You never did, actually. 

[12:25:50 AM] K.V. Eightlex: Steel Arrows, Imbued with Thunder. 

[12:25:52 AM] Oaa Yaak: Well I didn't SAY, but I erased it. 

[12:26:03 AM] Oaa Yaak: Steel should do 6, right? And +1, so 7? 

[12:26:07 AM] Oaa Yaak: Lemme check his modifiers... 

[12:26:13 AM] K.V. Eightlex: it's still technically battle, it never ended, so it shouldn't have 

dispelled. 

[12:26:24 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (im seriously about to puke) 

[12:26:25 AM] Oaa Yaak: It's a new phase 

[12:26:27 AM] Oaa Yaak: it's 

[12:26:31 AM] Oaa Yaak: something 

[12:26:32 AM] Oaa Yaak: anyway 

╯[12:26:35 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (Levvies nooooo) 

[12:26:35 AM] Oaa Yaak: he's weak to Thunder! 

[12:26:44 AM] Oaa Yaak: (I'm sorry Levivu) 

[12:26:49 AM] Oaa Yaak: (we love you) 

[12:27:01 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): (i donté evne know what's 

ngoign on i feel so sicl) 

[12:27:02 AM] Oaa Yaak: So 9 damage! 

[12:28:10 AM] Oaa Yaak: Jay~ HP 21/65, VP 18/40, MP 5/5 

Levan~ FHP 5/5, HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 20/50, VP 9/15, MP 20/45 

Rammen~ HP 24/50, VP 40/40, MP 20/20 

 

Abram~ HP 0/50, VP 18/20, MP 5/5, Dead 

Pidenski~ HP 0/35, VP 31/35, MP 5/5, Dead 

 

vs. 

 

ThighMean~ ??? 



 

 

Adéline~ ??? -9 

In^2 Halen~ ??? 

Sightoseen~ ??? 

Iguanine~ ??? 

[12:28:16 AM] Oaa Yaak: Er, +Imbues 

[12:28:18 AM] Oaa Yaak: Jay? 

[12:28:39 AM] Princess Jay: Jagermonsta on Adeline. 

[12:28:57 AM] Oaa Yaak: It's apparently weak to Fire too! 

[12:29:00 AM] Oaa Yaak: It dies! 

[12:29:05 AM] Oaa Yaak: Enemy Phase! 

[12:29:11 AM] Oaa Yaak: Er... 

[12:29:16 AM] Oaa Yaak: Hold on a sec... 

[12:29:39 AM] Oaa Yaak: They actually have some support bonuses, but what with weaknesses 

and Jaggermonsta, that one's dead anyway. 

[12:29:48 AM] Oaa Yaak: Lemme check the others' bonuses... 

[12:31:25 AM] Oaa Yaak: Okay 

[12:32:11 AM] Oaa Yaak: In^2 Halen fires a red beam at Jay! 

[12:32:41 AM] Oaa Yaak: Jay is compelled to attack Miles with his Lava Sword! 

[12:33:19 AM] Oaa Yaak: 2x2+1 

[12:33:45 AM] Oaa Yaak: Er, I guess that's it? 

[12:33:47 AM] Oaa Yaak: 5 

[12:34:02 AM] Oaa Yaak: No Burn. 

[12:34:35 AM] Oaa Yaak: ThighMean uses Charge! 

[12:34:44 AM] Oaa Yaak: ThighMean charged its power by 2! 

[12:35:06 AM] Oaa Yaak: Wait, that was kinda stupid of it. Oh well. 

[12:36:08 AM] Oaa Yaak: Sightoseen casts Flux on Miles! 

[12:36:17 AM] Oaa Yaak: That's 12 damage, but the Robe absorbs some... 

[12:36:48 AM] Oaa Yaak: It's a Priest Robe, right? 

[12:36:54 AM] Oaa Yaak: So 9 damage, 3 to armor. 

[12:37:57 AM] Oaa Yaak: Iguanine tries PK Block on Rammen! 

[12:38:09 AM] Oaa Yaak: Rammen is Pysched Out! 

╯[12:38:26 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Eck!" 

[12:38:56 AM] Oaa Yaak: Jay~ HP 21/65, VP 14/40, MP 5/5 

Levan~ FHP 5/5, HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 15/50, VP 9/15, MP 20/45, Thunder Imbued (1) 

Rammen~ HP 24/50, VP 40/40, MP 20/20, Poison Imbued (2), Psych Out (3) 

 

Abram~ HP 0/50, VP 18/20, MP 5/5, Dead 

Pidenski~ HP 0/35, VP 31/35, MP 5/5, Dead 

 

vs. 

 

ThighMean~ ??? 

Adéline~ ???, Dead 

In^2 Halen~ ??? 



 

 

Sightoseen~ ??? 

Iguanine~ ??? 

[12:39:06 AM] Oaa Yaak: Player Phase, Sticky Barb 

[12:39:30 AM] Oaa Yaak: Okay let's finish up real quick GO GUYS GO 

╯[12:40:14 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I throw the Pebble at Sightsoseen! 

[12:40:20 AM] Oaa Yaak: ...Okay. 

[12:40:23 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): imm, 

[12:40:27 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): l,l;k;''./m 

[12:40:33 AM] K.V. Eightlex: Miles fires his second Imbued arrow at Sightoseen. 

[12:40:42 AM] Oaa Yaak: The pebble does 1 damage. 

[12:40:49 AM] Oaa Yaak: The arrow... 

[12:40:50 AM] Oaa Yaak: does 5. 

[12:40:58 AM] Oaa Yaak: That has a chance of Paralysis, or? 

[12:41:08 AM] K.V. Eightlex: yep 

[12:41:24 AM] Oaa Yaak: tails 

[12:42:23 AM] Oaa Yaak: Jay, Levan? 

[12:42:30 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): what do i  eveb  do 

[12:42:38 AM] Oaa Yaak: Attack the Blood Orb! 

[12:42:40 AM] Oaa Yaak: Um... 

[12:42:45 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): wHAtd di n 

[12:42:48 AM] Princess Jay: Jagermonsta on the blood orb I suppoer then. 

[12:42:57 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): suppoer 

[12:43:14 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): soisshje 

[12:43:18 AM] Oaa Yaak: Jay tries another famous Jaggermonsta... 

[12:43:23 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): attack the thing wih something 

[12:43:28 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): i'm fgoing to the batrhroom brb 

[12:43:39 AM] Oaa Yaak: 2x2+1 = 5 x2 = 10 -2 = 8 

[12:43:56 AM] Princess Jay: Fair warning I'm probably going to close m eyes and forget I need 

to RPG and then wake up to "jay where are you" in the morning. 

[12:43:56 AM] Oaa Yaak: In Halen's skin around the Blood Orb takes 5 damage, and the Orb 

takes 3! 

[12:44:05 AM] Oaa Yaak: We're almost there! 

[12:44:12 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): same tbh 

[12:44:14 AM] Oaa Yaak: ALMOST 

[12:44:29 AM] Oaa Yaak: We'll auto you two if you fall asleep we're SO CLOSE 

[12:44:36 AM] Oaa Yaak: Notice the -2. 

[12:44:40 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): njdioaj 

EW{rweojr 

[12:44:41 AM] Oaa Yaak: It's no longer weak to Fire. 

[12:44:47 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): i don't knwow aht to attack 

with just atatck with soemthign 

[12:45:19 AM] Oaa Yaak: How about... Steel Lance! 

[12:45:28 AM] Oaa Yaak: 2x2+2 = 6 

[12:45:30 AM] Oaa Yaak: I think 

[12:45:42 AM] Oaa Yaak: the symbiote takes 5 damage and the Orb takes 1! 



 

 

[12:46:12 AM] Oaa Yaak: Enemy Phase 

[12:46:56 AM] Oaa Yaak: ThighMean uses Mean Thigh on Levan! 

[12:47:09 AM] Oaa Yaak: He stabs her with the spike on his thigh for 9 damage! 

[12:47:15 AM] Oaa Yaak: She de-powers from her Fire State. 

[12:48:00 AM] Oaa Yaak: Sightoseen casts Elfire on Levan! 

[12:48:05 AM] Oaa Yaak: She's immune. 

[12:48:30 AM] K.V. Eightlex: fucking hell I just got the Cytosine joke 

[12:48:32 AM] K.V. Eightlex: osndrerh 

[12:48:49 AM] Oaa Yaak: They're all based on the nitrogenous bases. 

[12:49:15 AM] Oaa Yaak: Iguanine uses Lick on Miles! 

[12:49:32 AM] Oaa Yaak: For 1 damage. 

[12:49:41 AM] Oaa Yaak: Er... 

[12:49:52 AM] Oaa Yaak: Because of support bonuses, the Flux from before had done +3... 

[12:50:00 AM] Oaa Yaak: No, wait, were those gone? 

[12:50:02 AM] Oaa Yaak: Oh, screw it. 

[12:50:34 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): ;l'l3rrqwe;r 

[12:50:45 AM] Oaa Yaak: Miles is Paralyzed from the Lick. 

[12:51:33 AM] K.V. Eightlex: "Hmmmm." 

[12:51:35 AM] K.V. Eightlex: "Hmmmm?" 

[12:51:46 AM] K.V. Eightlex: "HMMMMMMMMMMMMMMMM" 

[12:51:55 AM] Oaa Yaak: In^2 Halen fires a red beam at Rammen! 

[12:52:11 AM] Oaa Yaak: Rammen is compelled to use his Whip on Miles! 

╯[12:52:25 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ack! Sorry Miles!" 

[12:52:27 AM] Oaa Yaak: What is that, 3? +2 for Poison weakness? 

[12:52:56 AM] Oaa Yaak: No Poison status, though. 

[12:53:04 AM] Oaa Yaak: Player Phase, Rammen is hurt by Stick Barb 

[12:53:21 AM] Oaa Yaak: Jay~ HP 21/65, VP 14/40, MP 5/5 

Levan~ HP 34/45, VP 28/60, MP 5/5 

Miles~ HP 6/50, VP 9/15, MP 20/45, Paralyze (2) 

Rammen~ HP 22/50, VP 40/40, MP 20/20, Poison Imbued (2), Psych Out (2) 

 

Abram~ HP 0/50, VP 18/20, MP 5/5, Dead 

Pidenski~ HP 0/35, VP 31/35, MP 5/5, Dead 

 

vs. 

 

ThighMean~ ??? 

Adéline~ ???, Dead 

In^2 Halen~ ??? 

Sightoseen~ ??? 

Iguanine~ ??? 

[12:53:27 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): Levan backs very far away 

from Rammen 

[12:54:07 AM] K.V. Eightlex: (how does Paralysis work it's been too long) 

[12:54:20 AM] Oaa Yaak: You can't do anything but psychic actions. 



 

 

[12:54:37 AM] K.V. Eightlex: (and Rammen should have used a Poison Imbue for whipping 

me.) 

[12:54:49 AM] Oaa Yaak: Oh yeah. 

[12:54:58 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): sorry if i fall asleep 

[12:55:05 AM] Oaa Yaak: WE'RE ALMOST THERE! 

[12:55:08 AM] K.V. Eightlex: Miles uses PK Dark Step on himself 

[12:55:09 AM] Oaa Yaak: KILL THE ORB! 

[12:55:13 AM] K.V. Eightlex: as there's very little else he can do. 

[12:55:14 AM] Oaa Yaak: Miles is Dodgy 

[12:55:44 AM] Oaa Yaak: Rammen's in a pickle too... 

[12:55:55 AM] Oaa Yaak: If only you guys actually had a sound-based attack =P 

[12:56:14 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): I CAN DO IT 

[12:56:16 AM] Oaa Yaak: It's one of Venom's weaknesses, so I figured I should include it. 

[12:56:17 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): at some point 

[12:56:26 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): At Some Point 

[12:56:35 AM] Oaa Yaak: Does Levan WIN THE BATTLE? 

[12:57:02 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): i mean i can do a sound based 

attack at some point (or YOU KNOW WHO would know one since you know) 

[12:57:10 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): also LEVAN DOES 

SOEMTHING 

[12:57:18 AM] Oaa Yaak: I guess Steel Lance is best here... 

[12:58:09 AM] Oaa Yaak: Levan strikes again with the Steel Lance! 

[12:58:25 AM] Oaa Yaak: Once again, the symbiote surrounding the Blood Orb takes 5 damage 

and the Orb itself takes 1... 

[12:58:36 AM] Oaa Yaak: The symbiote strings surrounding the Blood Orb collapse! 

[12:58:47 AM] Oaa Yaak: It falls onto the slimy ground! 

[12:58:54 AM] Oaa Yaak: It's now more vulnerable! 

[12:59:05 AM] K.V. Eightlex: "HMM hmm!" 

[12:59:42 AM] Oaa Yaak: There's just one string left stuck into the back of it... 

[12:59:54 AM] Oaa Yaak: One little thread of alien skin holding the Orb to In Halen... 

╯[1:00:02 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I equip my knife and slice at the thread on 

the orb! 

[1:00:18 AM] Oaa Yaak: I can't even remember what the Knife does 

[1:00:33 AM] Oaa Yaak: I think it's x1 and two hits 

╯[1:00:34 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (alternatively, I could axe it, whip it good, 

or smack it with a book) 

[1:00:35 AM] Oaa Yaak: so 2 

[1:00:41 AM] Oaa Yaak: damage 

[1:00:53 AM] Oaa Yaak: KEEP GOING 

[1:01:24 AM] K.V. Eightlex: (I CAN'T) 

╯[1:01:39 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (he really can't) 

╯[1:01:51 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (but JAY could!) 

[1:02:00 AM] Oaa Yaak: JAY 

[1:02:06 AM] Oaa Yaak: DO WHAT JAY DO 



 

 

╯[1:03:07 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (JAY WOULD JAGGERMEISTER THE 

BAGEEBUS OUTTA THE ORB) 

[1:03:27 AM] Oaa Yaak: JAY-GERMONSTA 

[1:03:34 AM] Oaa Yaak: Jay strikes with his Lava Sword! 

[1:03:46 AM] Oaa Yaak: HE SLICES THE LAST PIECE OF SKIN OFF THE ORB! 

[1:03:56 AM] Oaa Yaak: ThighMean, Sightoseen, and Iguanine all run away. 

[1:04:04 AM] Oaa Yaak: The whole room shakes violently. 

[1:04:17 AM] Oaa Yaak: Everybody is flung upward! 

╯[1:04:28 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "We did it!" I yelp as we're flung. 

[1:04:33 AM] Oaa Yaak: Y'all, Abram, Pidenski, and the Blood Orb are ejected from In Halen's 

mouth! 

[1:04:38 AM] Oaa Yaak: You're back in the castle! 

[1:04:52 AM] Oaa Yaak: In Halen convulses! 

[1:04:56 AM] Oaa Yaak: He slams into several walls! 

[1:05:03 AM] Oaa Yaak: His skin peels right off! 

[1:05:12 AM] Oaa Yaak: The symbiote detaches from its host! 

[1:05:23 AM] Oaa Yaak: It writhes in pain, and explodes! 

[1:05:28 AM] Oaa Yaak: You all get 20 XP! 

[1:05:32 AM] Oaa Yaak: You all level up! 

╯[1:05:35 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: huzzah! 

╯[1:05:37 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: >HP 

[1:05:43 AM] K.V. Eightlex: >HP 

[1:05:49 AM] Oaa Yaak: The Kirby host shrinks down to normal Krby size and collapses on the 

floor. 

[1:06:55 AM] Oaa Yaak: WOOOOOOOOOOO 

╯[1:07:01 AM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (wooo!) 

[1:07:38 AM] K.V. Eightlex: (wooooo!) 

[1:07:57 AM] rutger's hair and elphin's bird are soulmates (via): >VP 

[1:09:46 AM] Oaa Yaak: And we'll need Jay's level up stat, but we can get that in the morning if 

need be. 

[1:10:28 AM] Oaa Yaak: The important thing is, you defeated the monster king, and revealed 

that he was actually a presumably nice Kirby alien infected by a Venom symbiote and further 

corrupted by the Blood Orb! 

[1:10:34 AM] Oaa Yaak: WHICH YOU NOW HAVE! 

[1:10:40 AM] Oaa Yaak: YOU HAVE OBTAINED A BLOOD ORB! 

[1:11:08 AM] Oaa Yaak: We'll say all his thrashing opened back up the door 

[1:11:17 AM] Oaa Yaak: so you can go back to the Heal and Save Bloks 

[1:11:18 AM] Oaa Yaak: c 

[1:11:48 AM] Oaa Yaak: we'll heal you all up and you can decide whether to revive Abram, 

Pidenski, and the Kirby host next session. 

 

[1:22:25 AM] Oaa Yaak: ...I... just realized that a Dischord had entered the battle. 


